
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до  

місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі 
гуртожитку № 6 Державного університету 

 інтелектуальних технологій і зв’язку 

 

22 листопада  2023 року                                                                                            м. Одеса 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Чернишева Інна Олексанлрівна - регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській 

області. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Донкогло Андрія Сергійовича – уповноваженої особи. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 6 Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Новосельського, 74/76, м. Одеса, 

65023. 
Форма власності: державна власність. 

Керівник організації: Донкогло Андрій Сергійович – комендант гуртожитку. 

Балансоутримувач: Державний університет інтелектуальних технологій та 

зв’язку. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача 43997335. 

Адміністрацією закладу було прийнято рішення не вносити гуртожиток до 
переліку МТП.  

Строк розміщення ВПО: довгостроково. 

 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 10.05.2023 року. 

Згідно складеного звіту було надано рекомендації за результатами 

моніторингового візиту, а саме забезпечити мешканців МТП побутовою хімією та 
миючими засобами. 

Адміністрація закладу звернулась до міжнародних гуманітарних організацій 
для забезпечення потреб мешканців МТП, постійної взаємодії та комунікації щодо 

вказаного питання. 

 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в межах населеного 
пункту та має розвинену інфраструктуру.  
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Наповненість 

Загальна місткість закладу – 450 місць. В закладі розміщено 19 осіб з числа 

ВПО, з них 3 дітей шкільного віку, 7 осіб літнього віку, 6 жінок та 4 чоловіка. ВПО 

прибули з Донецької, Херсонської, Миколаївської областей.  
 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок міжнародної організації МОМ ООН. 

Договори на проживання наявні, з правилами проживання ознайомлені.  

 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення закладу забезпечується централізовано, є своя котельня. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.  
Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне.  

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні. 

 

 

Харчування 

Гуртожиток має 9 поверхів. В МТП на кожному поверсі наявна одна загальна 

кухня де ВПО мають змогу готувати їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти та отримані як гуманітарну допомогу від гуманітарних 

організацій. Кухонні приміщення оснащені електричними плитами – 2 шт., столом – 1 

шт., рукомийниками – 1 шт., посудом тощо. 
 

 

Санітарія та гігієна 

Гуртожиток має блочну систему. В кожному блоці, де мешкають ВПО наявний 

санвузол, який передбачає наявність душу, умивальнику та вбиральню. В кожному 

блоці є бойлер для підігріву води. У житлових кімнатах є холодильники, електричні 

чайники, праски тощо. 

В гуртожитку є штатна прибиральниця, яка здійснює прибирання в місцях 

загального користування. В блоках, де мешкають ВПО прибирання проводять 

самостійно. 

 

 
Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки в гуртожитку дотримуються.  

Заклад не має укриття. Бомбосховище знаходиться в пішій доступності за 

адресою вул. Спиридонівська, буд. 12.  

 

Безбар’єрність 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних груп населення.  
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Умови в кімнатах 

ВПО займають 9 блоків на першому, другому, третьому та п’ятому поверхах 

гуртожитку. Розміщення в кімнатах - від 1 до 3 осіб або посімейно. Окреме 

домогосподарство займає індивідуальний блок. Кімнати мебльовані  (шафи, тумби, 
ліжка, стільці), температурний режим в межах норми. Вікна в кімнатах 

металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку відсутні. 

 

 

Дозвілля 

В МТП наявна кімната для відпочинку. 

 

 
Доступ до інформації та послуги 

В закладі розміщений інформаційний стенд, де можна отримати інформацію 

стосовно питань ВПО, також інформацію та контакти громадських організацій.  
МТП відвідують благодійні та громадські організації які надають психологічну 

допомогу. 

Всі ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці МТП, які мають відповідне право - отримують допомогу на 

проживання ВПО. 

Скарг чи нарікань в ході спілкування з ВПО не було. Умовами проживання 

ВПО задоволені. 

 
Освіта 

Діти ВПО навчаються онлайн за місцем колишнього проживання. В МТП є 

доступ до мережі WI-FI, безкоштовний.   

 
Працевлаштування 

4 особи з числа ВПО працездатного віку  працевлаштовані неофіційно.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав не надходило.  

 

 

Загальні потреби МТП: 

- продуктові набори; 

- набори особистої гігієни; 

- побутова хімія; 
- лікарські засоби. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській обласній 

військовій адміністрації: 

-  опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МТП (продуктовими наборами, 

побутовою хімією та засобами особистої гігієни); 
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- забезпечити можливими медикаментами та провести роз’яснювальну роботу 

щодо права на безкоштовні ліки для ВПО, в тому числі, в рамках програми 

«Доступні ліки». 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  

в Одеській  області                                                                             Інна ЧЕРНИШЕВА 

 

 


